

# Наше ВРЕМЯ

№ 28  
(10560)  
СУББОТА  
20 июля  
2024 года

Цена свободная  
6+

Газета Новобурасского района Саратовской области.  
Издается с 9 августа 1931 года

## ● В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ

### Татьяна Ерохина: «Предусматривается административная ответственность за нарушения требований к выгулу домашних животных»

О новой законодательной инициативе федерального уровня рассказала председатель комитета регионального парламента по государственному строительству и местному самоуправлению Татьяна Ерохина (фракция «Единая Россия»).

Речь о внесении в Государственную Думу ФС РФ проекта федерального закона «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях».

- **Татьяна Петровна, расскажите, пожалуйста, в чем суть данного законопроекта?**

- Проект федерального закона предусматривает установление административной ответственности в отношении недобросовестных владельцев животных, иных лиц за нарушения требований к выгулу домашних животных и призван обеспечить соблюдение прав и законных интересов иных граждан при обращении с домашними животными.

- **Почему возникла необходимость во внесении таких изменений?**

- Статьей 13 Федерального закона «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» установлены требования к владельцам животных при выгуле домашнего животного. Например, владельцам животных необходимо: исключать возможность свободного, неконтролируемого передвижения животного вне мест, разре-

шенных решением органа местного самоуправления для выгула животных; обеспечивать уборку продуктов жизнедеятельности животного в местах и на территориях общего пользования; не допускать выгул животного вне мест, разрешенных решением органа местного самоуправления для выгула животных, и соблюдать иные требования к его выгулу. Запрещен также выгул потенциально опасной собаки без намордника и поводка независимо от места выгула, за исключением случаев, если потенциально опасная собака находится на огороженной территории, принадлежащей владельцу потенциально опасной собаки на праве собственности или ином законном основании. Владелец такой собаки должен предусмотреть предупредительную надпись при входе на данную территорию.

Однако административная ответственность за нарушение всех этих требований не установлена, что исключает возможность привлечения к ответственности недобросовестных владельцев домашних животных.

Между тем подобного рода нарушения, к сожалению, являются сегодня распространенной практикой. Об этом свидетельствуют и многочис-

ленные жалобы наших граждан, которые поступают, в том числе к нам, депутатам.

- **Как велась работа над законопроектом?**

Совместно с Председателем областной Думы Михаилом Исаевым (фракция «Единая Россия») мы выступили разработчиками данного законопроекта. Подготовке законопроекта предшествовала большая аналитическая работа. Мы изучили действующее законодательство, опыт других субъектов по законодательному регулированию вопросов данной сферы. Учли ряд предложений, которые были даны комиссией Совета законодателей РФ при Федеральном Собрании РФ по координации законотворческой деятельности и мониторингу законодательства.

Обязательным условием рассмотрения данной законодательной инициативы в Государственной Думе является получение официального отзыва Правительства РФ. В связи с этим на комитете с коллегами приняли решение о направлении законопроекта в Правительство РФ для получения такого документа. В ближайшее время рассмотрим этот вопрос и на заседании областной Думы.



## ● ПОСЛЕ СОБЫТИЯ

### Государственный депутат работает в Новых Бурасах

Депутат Государственной Думы Виктор Борисович Кидяев провел прием новобурассцев.

К народному избраннику обратилась жительница п.Бурасы, которой требуются дрова для отопления жилья. Администрация района взяла решение проблемы на себя и обеспечит нашу землячку топливом.

Еще одна жительница района стала жертвой мошенников и нуждается в юридической помощи депутата Государственной Думы. Ей будет оказано юридическое содействие и поддержка.

Были и иные обращения, все они взяты в работу и в установленный срок будут реализованы.

Подготовил И.ПОПКОВ



## ● ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

В районе не прекращаются работы по благоустройству. Сотрудники МУ «Благоустройство» ежедневно ведут сбор мусора на обочинах дорог и в общественных местах.

К сожалению, мусор в аллее Героев, на улицах, возле мест прогулок появляется ежедневно. Хотя урн и мусорных контейнеров в этих местах хватает. Но видимо так воспитывается часть молодежи своими родителями, что им проще пакет от чипсов или семечек бросить под скамейку, чем отнестись в специальный контейнер. Освоили наши подростки и новый способ использования скамеек - сидят на спинке, а ноги ставят на сиденье. Им это удобно. А то, что утром на скамейку будут садиться мамочки с детьми, пенсионеры - это их проблемы. Остается надеяться, что взрослая жизнь научит нерях и лентяев, если в семье не принято уважать труд других.

За прошедшую неделю МУ «Благоустройство» обкосило центральную улицу райцентра - Баумана, зеленые клетки в центре поселка, в среду и

четверг обкашивали улицу Кирпичную. В селе Красная Речка сотрудники отсыпали два мостка, сделав их удобнее и безопаснее для автомобилистов и пешеходов.

Участвуют работники благоустройства и в поддержке семей бойцов СВО. По просьбе членов семей наших солдат ребята убирают растительность от домов, обкашивают прилегающую территорию, помогают с ремонтом заборов, сараев. Заготавливают и привозят дрова для старшего поколения.



В рамках средств, привлеченных Вячеславом Володиным, продолжается ремонт дворов многоквартирных домов по ул.Советская 2 А и Советская 2 Б.

Все остальные дворы многоквартирных домов в Новобурасском районе в прошлые годы уже были отремонтированы. По ремонту дворов на ул.Советской в рамках сметы общие расходы, привлеченных Вячеславом Володиным

средств, составят свыше 5 млн.руб. Будет заменено асфальтовое покрытие, заменен тротуар, установлены скамейки и урны. Также во дворе этих домов появится детская площадка. Ожидается экономия средств на аукционных торгах, сэкономленные финансы также пойдут на ремонт именно этой дворовой территории. Все работы будут закончены в летний период.

Жители дворов сами контролируют процесс ремонта. За качеством работ следят и депутаты Саратовской областной думы и общественники нашего района. Реализация этого проекта должна быть максимально эффективной.



Администрация Новобурасского района закончила аукционы по отбору подрядчиков на ремонт внутрипоселковых дорог. На прошедшей неделе начаты работы по ремонту автоподъезда к с. Леляевка.

С завершением работ дорожники перейдут на участок автоподъезда к селу Чернышевка, затем к селу Ириновка и к с.Новоалексеевка.

В райцентре начат ремонт автодороги от ул.Дорожной до улицы Интернациональной.



Подготовил И. ПОПКОВ

## Вячеслав Володин предложил разработать концепцию второй очереди онкоцентра в Саратове

Председатель Государственной думы Вячеслав Володин во время недавнего визита в Саратов предложил разработать концепцию второй очереди онкологического центра.

Напомним, медучреждение возводится в областном центре по инициативе политика. Сейчас больницу готовят к открытию. Завершение строительно-монтажных и пусконаладочных работ планируется в начале осени.

"Современный онкоцентр - это большой, масштабный проект. С вводом его в эксплуатацию можно будет проходить диагностику всю здесь - не надо будет ездить ни в Москву, ни в другие регионы. Более того, там есть гостиничка, которая примет 31 человека, больница оборудована всем необходимым", - сказал Володин.

Он выразил надежду, что в октябре онкоцентр передадут врачам.

"Начните уже формулировать техзадание для

проектировщиков, чтобы появилась концепция второй очереди. А дальше - предпроектирование, потом уже проектирование", - обратился спикер Госдумы к представителям региональной власти.



## Областная дума рассмотрит инициативу губернатора о выплатах молодым матерям



Проект закона о ежемесячном пособии на второго ребенка для молодых мам направлен на рассмотрение в Саратовскую областную думу.

- Рассчитываю, что депута-

ты поддержат эту инициативу.

Это серьезное решение для регионального бюджета", - отметил глава региона.

Напомним, проект закона предполагает, что с 1 января 2025 года женщины до 25 лет, родившие второго ребенка и проживающие на территории области, будут ежемесячно получать 8 тысяч рублей. Выплату планируют предоставлять до тех пор, пока ребенку не исполнится 3 года.

"В дальнейшем планируем расширять критерии для получения льготы. Будем искать для этого финансовые возможности. На первом этапе стоит задача поддержать наши молодые семьи, которые больше всего нуждаются в дополнительной помощи", - добавил Бусаргин.

## Сельские педагоги получат по миллиону рублей



Губернатор Саратовской области Роман Бусаргин подписал постановление о единовременной выплате работникам образования, прибывшим в отдаленные районы.

Ранее глава региона анонсировал программу «Сельский педагог». По аналогии с проектом «Земский учитель», инициированным Президентом России Владимиром Путиным, учителя смогут получить единовременную выплату в 1 миллион рублей из областного бюджета.

Программа будет распространяться на территории, где проживает менее 45 тысяч человек. В нее вошли 15 районов: Алгайский, Ардакский, Дергачевский, Духовницкий, Ивантеевский, Краснопартизанский, Новоузенский, Озинский, Перелюбский, Пугачевский, Романовский, Ртищевский, Самойловский, Турковский, Хвалынский.

Сейчас там имеется 142 вакансии по таким направлениям как иностранный язык, русский и литература, математика, физика, информатика, история и обществознание, химия и биология, физкультура и ОБЖ.

## Аграрии области собрали первый миллион тонн зерна

Валовой сбор составил 1,118 млн тонн при средней урожайности 19,1 ц/га, убрано 583 тысячи гектаров - половина озимых культур.

Лидером кампании на сегодняшний день является Пугачевский район, он первым преодолел рубеж в 100 тысяч тонн.

В топ-5 районов по валовому сбору зерна также входят:

Энгельский (103,3 тыс. тонн);  
Ершовский (80,7 тыс. тонн);  
Федоровский (66 тыс. тонн);  
Краснокутский (82,1 тыс. тонн).

"Поздравляю всех, кто сейчас работает в поле и вносит вклад в продовольственную безопасность страны и Саратовской области", - подчеркнул глава региона. По урожайности лидируют Новобурасский (32 ц/га), Турковский (30,3 ц/га) и Балаковский (27,9 ц/га) районы. Помимо уборки озимых зерновых культур, ряд районов ведут уборку ярового ячменя, гороха, чечевицы, а также горчицы и рыжика озимого.

## В Саратовской области русла рек расчищают от ила

Более 14 километров русел рек расчищено в Саратовской области, сообщил губернатор Роман Бусаргин.

"Работа по восстановлению водных объектов ведется в регионе с 2019 года по национальному проекту «Экология», инициированному президентом Владимиром Путиным, и в рамках госпрограммы «Воспроизводство и использование природных ресурсов». Общая сумма финансирования за 5 лет составила порядка 300 млн рублей", - пояснил глава региона.

Роман Бусаргин напомнил, что в 2021 и 2023 годах от ила были расчищены русла рек Большой Узень - 1,15 км в Краснопартизанском районе и Жидкая Солянка - 4,85 км в Краснокутском районе.

"В этом году будут завершены работы на реке Еруслан в Федоровском районе (участок протяженностью 7,7 км). Также продолжится расчистка русла реки Хопер в Балашове - 6,11 км, водохранилища на реке Большой Узень в Краснопартизанском районе - 1,4 км и других участках", - сообщил губернатор.



## Саратовский боец СВО под интенсивным огнем противника восстановил связь батальона

Вячеслава Р. из Калининского района Саратовской области отметили государственной наградой - медалью «За отвагу».

Как рассказал глава муниципалитета Валерий Лазарев, в ходе артиллерийских и минометных обстрелов противник повредил проводные линии связи с подразделением.

В условиях непрерывающегося огня Вячеслав и его сослуживец сразу же выдвинулись на место вероятного повреждения кабеля.

Они нашли место обрыва и устранили неисправность, благодаря чему связь с батальоном была восстановлена.

- Действуя хладнокровно, целеустремленно, храбро и мужественно в условиях, сопряженных с риском для собственной жизни, получив осколочные ранения от разрыва касетного боеприпаса противника, выполнили боевую задачу и восстановили связь. Это поступок настоящего мужчины, гордись тобой!", - подчеркнул Валерий Лазарев.

Напомним, что военнослужащие по контракту - участники СВО получают не менее 450 тысяч рублей за первый месяц



службы при заключении контракта на срок от года и более.

Подробнее узнать о военной службе по контракту можно на «горячей линии» по номеру 117, в пунктах отбора по месту жительства, а также на портале «Госуслуги» или сайте службапоконтракту.рф.

По всем вопросам также можно обращаться по телефону: 8 (8452) 38-19-20.

Адрес пункта отбора: Саратов, ул.Буровая, 36.

## Минздрав напоминает меры профилактики «летних» болезней

Как отмечают медики, специфической вакцины против энтеровирусной инфекции не разработано, так как имеется очень большое количество серотипов этих вирусов.

Поэтому важно соблюдать меры профилактики:

Необходимо мыть руки с мылом перед едой, после посещения туалета, тщательно мыть фрукты и овощи, сухофрукты, ошпаривать их кипятком; тщательно обрабатывать поверхность бахчевых (арбузов, дынь, тыкв) перед нарезкой.

Следует пить только бутилированную воду промышленного производства или кипяченую, избегать контактов с людьми с признаками инфекционных заболеваний - с сыпью, температурой, кашлем и другими симптомами.

Купаться нужно только на специально оборудованных пляжах или в бассейнах.

При первых признаках заболевания необходимо немедленно обратиться за медицинской помощью.

## У воды без беды

Летний отдых не прощает беспечности, поэтому необходимо помнить правила поведения на водоемах.

Желательно купаться только на оборудованных пляжах, где есть средства для спасения и оказания первой помощи.

Нельзя купаться в местах, где есть тина и водоросли. Лучше всего выбирать водоемы с песчаным дном или галькой. Не заплывайте за буйки - шансы на спасение резко уменьшаются, если человек находится далеко от берега.

Строго запрещается купаться в водоемах в нетрезвом состоянии. Также правила безопасности на воде запрещают подплывать близко к судам - при их приближении уровень воды резко повышается. Кроме того, известны случаи затягивания плавающих людей под дно теплохода.

● ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

## Что такое фишинг и как от него уберечься?

Фишинг или по-другому кража личных данных – это вид интернет-мошенничества, который используется для тайного хищения конфиденциальных данных человека с помощью сайтов-подделок.

Суть данного способа мошенничества заключается в том, что на электронную почту или в SMS приходит письмо со ссылкой, по которой предлагается пройти для получения какого-либо блага. Эти действия совершаются чаще всего для того, чтобы получить доступ к банковским данным, либо к персональным данным лица. Обычно злоумышленники формулируют тему письма так, что на него хочется отреагировать, например: «Ваш аккаунт заблокирован», «Срочное сообщение от банка», «Вам необходимо срочно пройти по ссылке для восстановления данных» и т.п.

Чтобы распознать фишинговый сайт необходимо обратить внимание на следующее: в адресной строке нет https и значка закрытого замка, дизайн скопирован некачественно, в текстах сайта есть ошибки, а также на нем мало страниц или даже одна – для ввода данных карты.

Чтобы защититься от фишинга необходимо установить антивирус и регулярно обновлять его, сохранять в закладках адреса нужных сайтов, не переходить по подозрительным ссылкам, использовать отдельную карту для покупок в интернете.

В случае совершения в отношении вас мошеннических действий необходимо незамедлительно обращаться в правоохранительные органы.

**М. КУЗИЧЕВ,**

прокурор Новобурасского муниципального района.



● ПРОЧИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

## Мошенники придумали новую схему, нацеленную на самозанятых и предпринимателей в РФ

Злоумышленники звонят потенциальным жертвам под видом налоговиков и сообщают, что видят не учтенные при расчете налога суммы, поступавшие на банковский счет. И сообщают о необходимости пройти сверку налоговых платежей – якобы соответствующий документ уже был направлен налогоплательщику, предлагают ознакомиться.

Документ, о котором говорят аферисты, не отображается в приложении "Мой налог" или в личном кабинете Федеральной налоговой службы. Тогда мошенники сообщают, что ресурс ФНС и портал "Госуслуги" рассинхронизировались, а для восстановления работы нужно назвать код из sms-сообщения.

После этого злоумышленник получает доступ к личному кабинету на государственном портале и может оформить от имени жертвы множество микрозаймов в микрофинансовых организациях.

Следственное отделение МО  
МВД России «Базарно-  
Карабулакский» Саратовской  
области



## ВНИМАНИЕ, ВНИМАНИЕ!!!

Продолжается досрочная подписка  
на первое полугодие 2025 года

Стоимость районной газеты «Наше время» до сентября 634 руб. 08 коп, потом цена возрастёт! Альтернативная подписка – 260 рублей, электронная – 300 рублей. Стоимость на другие издания узнавайте в отделении Почты России.

РЕКЛАМА

● ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

## НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «КУЛЬТУРА»

Эксперт Поволжского института управления имени П.А. Столыпина РАНХиГС, кандидат культурологии, доцент кафедры социальных коммуникаций Мндр Сулейманов отмечает: «В области продолжается активная работа в рамках национального проекта «Культура», инициированного Президентом РФ Владимиром Путиным.

В области работает более трехсот музеев различных форм собственности, подчиненности и тематической направленности, в том числе 127 негосударственных общественных и 224 школьных. А в июле 2023 г. открылся музей истории СВО – филиал Исторического парка «Моя история», и за прошедшие полгода его посетило 31 тыс. человек.

В государственных и муниципальных музеях региона проведены тысячи экскурсий, множество массовых и культурно-образовательных мероприятий, посещаемость музеев составила 1152000 человек. В наших музеях более 1,11 млн. единиц хранения как основного, так и научно-вспомогательного фонда, а в Государственный каталог Музейного фонда РФ внесено около 600 тысяч записей о музейных предметах.

В 2023 году семь областных музеев оснастили современным техническим оборудованием: в Хвалынском, Пугачевском и Балашовском краеведческих музеях успешно работают новые экспозиции и оборудование для фондов; посетители Энгельсского краеведческого и мемориального Дома-музея Чапаева в Пугачеве высоко оценили мультимедийные возможности нового современного оборудования. В Государственном музее К.А. Федина открыт модернизированный зал «Кабинет писателя», и теперь благодаря возможностям нацпроекта «Культура» он стал технологичным, ярким, интересным, но при этом не утратил истинной музейной атмосферы, ощущения причастности к подлинным музейным ценностям.

Детская школа искусств имени А.А. Талдыкина г. Калининска Саратовской области – одна из участниц нацпроекта «Культура» получила 14,5 млн рублей на капитальный ремонт.

В 1964 году было построено здание детской школы искусств, но капитальный ремонт за это время не проводился ни разу. Ежегодно в школе вокалом, хореографией, живописью, декоративно-прикладным искусством и игре на музыкальных инструментах занимается более 400 ребят.

А всего в рамках национального проекта «Культура» в Саратовской области шесть детских школ искусств приведены в надлежащее состояние – оказана помощь уже на 103,3 млн. рублей, а в 2024 году проект будет реализован еще на 55,7 млн. рублей в 15 детских школах искусств области.

Поддержка талантливых детей – один из приоритетов стратегии развития Саратовской области. Старейшая музыкальная школа №1 Вольска в прошлом году отметила 90-летие – красивейшее здание районного центра является памятником архитектуры и украшением города. Благодаря нацпроекту «Культура» для школы приобрели новые рояль, пианино, инструменты для оркестров, мольберты, интерактивные пособия и печат-

ные издания на 6 млн. рублей. А в 2023 году начали масштабный ремонт здания, который проходит в два этапа.

В рамках нацпроекта «Культура» в планах на 2024 год также восстановление сети сельских домов культуры, модернизация библиотек и кинозалов, реставрация и реконструкция исторических зданий и музеев. Работы запланированы в 70 районных Домах культуры. Это значит, что в каждом учреждении, где нацпроектом предусмотрен капитальный ремонт, поменяют инженерные коммуникации, установят вытяжные системы, заменят кровлю, сделают новые полы, стены, выполнят штукатурные и покрасочные работы, обновят фасады зданий.

Надо заметить, что в 50-ти Домах культуры ремонт будет проведен в рамках регионального проекта, который реализуется при поддержке Губернатора области Романа Бусаргина. И на это выделено более 126 млн. руб. и после ремонта каждый Дом культуры должен стать центром притяжения талантливых и творческих людей.

За последние несколько лет по нацпроекту «Культура» в области переоснащено 37 кинозалов, а в 2023 году поддержку получили еще два кинозала в ЗАТО Светлый и Новобурасском муниципальном районе. После ремонта здесь появились комфортные условия для семейного досуга и интересного отдыха, комфортные залы и удобные кресла, высокое качество звука и изображения, которое обеспечило современное цифровое кинопроекторное оборудование. Сами кинозалы стали участниками программы «Пушкинская карта».

В ЗАТО Светлый новая техника позволяет смотреть фильмы в формате 3D. Яркая картинка дополняется объемным звуком, в залах – удобные кресла для приятного просмотра кинофильмов. На переоборудование по последнему слову техники в рамках нацпроекта было выделено 9 млн. рублей. Модернизированный кинозал получил вторую жизнь, появились дополнительные возможности, комфортные условия для семейного досуга, встреч с друзьями и интересного отдыха.

В рамках нацпроекта «Культура» проекта «Культурная среда» обновлен Дом культуры в поселке Орошаемый, по сути самого отдаленного Дергачевского района. У него интерес-

ная история: за свои 50 лет работы сельский Дом культуры собирал в своих стенах не только любителей самодеятельного творчества всех возрастов, но и стал центром общественной коммуникации. Здесь на сельских сходах жители обсуждали насущные вопросы. Отсюда, по местной традиции, с мешочком родной земли уходят в армию призывники. Здесь проходит торжественная регистрация брака. Теперь старейший сельский Дом культуры получил вторую жизнь.

Пилотный проект «Земля для туризма» запущен Росреестром в 40 субъектах РФ. Его основной целью является вовлечение земель в туристический оборот. В 2023 году было заключено соглашение между Росреестром и Правительством Саратовской области для выявления региональных туристских доминант с учетом инфраструктуры, культурно-исторических и природных достопримечательностей.

Уже в этом году вышло первое распоряжение о предоставлении земельного участка ООО «Глэмпинг-парк «Экспедиция» в Хвалынском районе для строительства 15 модулей.

На 2024 год саратовский губернатор Роман Бусаргин поставил перед отраслью ряд задач: цифровизация, инфраструктурное развитие, популяризация и продвижение туристического потенциала. Предусмотрено приобретение оргтехники и программного обеспечения для работы по систематизации, научному описанию и созданию цифровых копий коллекций, а фонды музеев получат специализированное оборудование для хранения реликвий. В рамках национально-проекта «Культура» на мероприятия по техническому оснащению музеев выделено 40 млн. рублей.

При областном минкульте создана площадка для диалога исполнительных органов и общественности, для обсуждения проблем отрасли и определения векторов развития. Все это составляет базу для повышения качества и разнообразия культурной жизни в малых городах и сёлах области. Задача работников культуры – вдохнуть новую жизнь в учреждения культуры, сделать их центрами притяжения для жителей, особенно для детей и молодежи».

Пресс-служба Поволжского института управления РАНХиГС





## ● ПРОЧИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

### За 2023 год налоговыми органами региона легализовано более пяти тысяч работников

УФНС России по Саратовской области напоминает о том, что если ваши отношения с работодателем не оформлены или в официальных документах отражается только часть заработка – вы стали жертвой «серой» заработной платы. Работники, получающие такую зарплату, не могут в полном объеме воспользоваться своими правами.

Рисками в этой ситуации для работника являются:

- неоплаченные больничные листы и отпуск;
- отсутствие доплаты за дополнительную работу;
- риск увольнения без выплаты полной заработной платы;
- отсутствие права на достоящую пенсию;
- трудности с получением социальных и имущественных вычетов;
- отказ в социальных выплатах при несчастных случаях;
- риск не получить одобрение кредита на нужную сумму;
- получение займа или ипотеки под более высокий процент.

Так по итогам 2023 года 2 184 работодателя заключили трудовые договора с 5 189 работниками, что больше показателей 2022 года на 17% (1 864 работодателя) и 18% (4

389 работников) соответственно.

Дополнительные поступления от легализованных работников за 2023 год также выросли на 17,5% по сравнению с 2022 годом (210,7 млн рублей) и составили 247,5 млн рублей:

- поступления по налогу на доходы физических лиц составили 77,7 млн рублей – прирост 13,4% по сравнению с 2022 годом (68,5 млн рублей);
- поступления по страховым взносам составили 169,8 млн рублей – прирост 19,4% по сравнению с 2022 годом (142, 2 млн рублей).

Управление на постоянной основе оказывает консультационную помощь работодателям и работникам по вопросам соблюдения налогового законодательства. Вопросы неформальной занятости, оформление трудовых договоров и выплаты заработной платы в «конвертах» рассматриваются на семинарах.

За 2023 год организовано и про-

ведено 843 публичных мероприятия для налогоплательщиков: «круглые столы», семинары и заседания для работодателей. На постоянной основе даются телефонные консультации, а так же проводится разъяснительная работа при личном приеме граждан.

Если вам выплачивают заработную плату в «конверте» или стало известно о фактах неформальной занятости, вы можете воспользоваться электронным сервисом на официальном сайте налогового службы «Обратиться в ФНС России» или позвонить в УФНС России по Саратовской области по телефону: +7 (8452) 24-11-06 (доб. 13-14). Также вы можете обратиться в Государственную инспекцию труда, местные органы власти и правоохранительные органы.

**УФНС России по Саратовской области.**

## ● АКТУАЛЬНО

### В Саратовской области продолжается набор на службу по контракту

Офицер пункта отбора Виталий Федоров напомнил, что контракт с Министерством обороны РФ могут заключать мужчины и женщины от 18 лет, признанные годными медицинской комиссией. Наличие срочной службы в армии необязательно.

«На сегодняшний момент у нас очень много людей, которые изъявляют желание служить, заключить контракт и участвовать в специальной военной операции. Мотивация у всех разная: по большей части - это защита Родины и помощь своим же товарищам, которые находятся на специальной военной операции», - рассказал Федоров.

Граждане из районов, желающие заключить контракт, первоначально проходят медицинскую комиссию по месту жительства, затем им оформляют личное дело и направляют в Саратов.

«Здесь они подписывают типовые контракты, и мы их уже распределяем по воинским частям. Соответственно, у них есть время, чтобы собраться, через два-три дня они уже убывают в составе команды», - отметил офицер.

В пункте отбора также напомнили, что военнослужащие по контракту - участники СВО получают не менее 450 тысяч рублей за первый месяц службы при заключении контракта на срок от одного года и более. Для военнослужащих предусмотрены ежемесячное денежное довольствие и единовременные выплаты.

Подробнее узнать о военной службе по контракту можно на горячей линии по номеру 117, в пунктах отбора (по месту жительства), а также на портале «Госуслуги» или сайте службы по контракту.рф.

По всем вопросам можно обращаться по телефону: **8(8452) 38-19-20. Адрес пункта отбора Саратов, улица Буровая, 36.**

*По данным информационного агентства Регион 64.*



## ● О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

### МАТЕРИНСКИЙ ЧАЙ

«Серебряные» волонтеры Новобурасского центра социального обслуживания своими руками готовят травяной чай для бойцов, находящихся сейчас на передовой.

Засушенные травы, цветы и ягоды для такого чая заготавливают сами пенсионеры, чтобы отправить их вместе с гуманитарным грузом на фронт. Такие ароматные травяные сборы укрепляют иммунитет и насыщают организм витаминами. В это время лета листья растений уже напитались нуж-

ными веществами, поэтому их польза и вкус будут максимально раскрыты в чае.

Готовый травяной сбор пенсионеры передадут в пункт сбора помощи СВОИ Новобурасского района, откуда он отправится к военнослужащим в зону проведения специальной военной операции.

«Наша местность богата раз-

нотравьем, поэтому, если разбираться в сочетании сырья для заварки и умении правильно его заготавливать, получится не просто вкусный, но и наполненный разными полезными свойствами напиток. Нам будет очень приятно, что каждый из воинов, кто попробует чай с Новобурасской земли, вспомнит о доме и близких людях, которые их любят и ждут», - отметила «Серебряный» волонтер Тарасюк Вера Сергеевна. (на фото)

Пакетики, конечно, получаются небольшие, но зато как согреют бойцов кружки по-настоящему домашнего чая!

**Е. РУСИНА,**  
заведующий отделением  
отделением профилактики  
бездзорности  
несовершеннолетних  
ГАУ СО КЦСОН Новобурасского района;  
**И. ВАСИЛЬЕВА.**



## ● ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

### Участники СВО из Новобурасского района поблагодарили земляков за новые рационы

Новобурасский район продолжает помогать бойцам в зоне проведения специальной военной операции.

Несколько дней назад на передовую отправилась ценная посылка, - волонтеры Новобурасского районного штаба #МыВместе направили нашим парням рационы. А накануне земляки с фронта записали видеосообщение и отметили, что рационы для бойцов - это самая нужная вещь после автомата, это именно то тактическое устройство, которое может спасти жизнь бойцу, транслируя сигнал об опасности.

С начала объявления спецоперации и последовавшей затем частичной мобилизации

многие неравнодушные Новобурассцы сплотились, чтобы поддержать бойцов и помочь, как говорится, чем могут. Помимо того, что жители самостоятельно несут вещи, продукты, медикаменты, предметы личной гигиены и многое другое для парней, в нашем районе создаются и целые волонтерские организации, которые занимаются организацией сбора гуманитарной помощи, в том числе адресных посылок, и доставкой их в зону СВО.

Даже сейчас, спустя более двух лет с начала спецоперации, активная помощь от жителей Новобурасского района бой-

цам не прекращается. Люди продолжают нести гуманитарную помощь в пункты сбора. Кто-то отдает даже собственную авто- и мототехнику, чтобы наши ребята там, на передовой, ни в чем не нуждались.

Огромное спасибо всем и каждому, кто не остаётся в стороне и помогает нашим бойцам. Наши с вами планы - продолжать благое дело, не сдавать позиции, выполняя просьбы наших солдат! И верить в Победу!

**По информации организаторов**

## ● К СВЕДЕНИЮ

### МО МВД России «Базарно-Карабулакский» Саратовской области приглашает на службу в органы внутренних дел России

**Имеющиеся вакансии:**

**МО МВД России «Базарно-Карабулакский»:**

1. Следователь ОП №1 - 1
2. Участковый уполномоченный полиции - 2
3. Полицейский водитель дежурной части - 1
4. Заместитель начальника УУП - 1
5. Оперуполномоченный - 2
6. Заместитель начальника следственного отдела - 1
7. Начальник ГИБДД - 1
8. Государственный инспектор Дорожного надзора - 1
9. Инспектор ИАЗ ОГИБДД - 1
10. Специалист по вооружению - 1
11. Эксперт-криминалист - 1
12. Оперуполномоченный ОЭБиПК - 1
13. Начальник ИВС - 1

**ОП №1 в составе МО МВД России «Базарно-Карабулакский»:**

1. Полицейский (водитель) СОГ дежурной части - 1
2. Участковый уполномоченный полиции - 1

**ОП №2 в составе МО МВД России «Базарно-Карабулакский»:**

1. Полицейский (водитель) дежурной части - 2
2. Полицейский поста (по охране здания) дежурной части - 1
3. Помощник оперативного дежурного ДЧ - 1
4. Оперуполномоченный - 1
5. Участковый уполномоченный полиции - 1
6. Старший участковый уполномоченный полиции - 1
7. Полицейский внутренней охраны ИВС - 2
8. Полицейский (водитель) ГоИК - 1

**Требования к кандидатам:**

- служба в Вооруженных силах РФ
- возраст: от 18 до 50 лет (сержантский состав); от 18 до 55 лет (офицерский состав)
- наличие гражданства РФ
- образования не ниже среднего общего (11 классов)
- хорошая физическая подготовка
- отсутствие медицинских противопоказаний и судимости

По вопросам оформления на службу в органы внутренних дел Российской Федерации обращаться в отделение по работе с личным составом по адресу: Саратовская область, р.п. Базарный Карабулак, ул. Помяловского, 25, кабинет 414 (телефон: 8 (845-91) 7-27-33; 8 (845-91) 7-19-63, 9053687991).



## Многодетные семьи области могут получить компенсацию за отдых детей

**В регионе по инициативе губернатора Романа Бусаргина с этого года действует новая мера социальной поддержки для многодетных семей – возмещение 50% стоимости путевки для ребенка в детский лагерь.**

Сейчас идет прием заявлений от родителей, чьи дети уже отдохнули в первую летнюю смену. Компенсация предоставляется семье на одного ребенка только один раз в год. В случае получения бесплатной путевки на ребенка из многодетной семьи компенсация в отношении этого ребенка не рассматривается.

Чтобы получить выплату необходимо обратиться в управление социальной поддержки населения по месту жительства.

Многодетный родитель должен иметь при себе заявление, договор на приобретение путевки, документ, подтверждающий оплату, отрывной талон от путевки, а также реквизиты счёта для перечисления денежных средств.

По информации министерства труда и социальной защиты области, в этом году данной мерой поддержки смогут воспользоваться около 3,5 тысячи детей, родители которых решили купить путевку самостоятельно.

*По информации пресс-службы губернатора Саратовской области*

### ● ПРОЧИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

## Уважаемые жители Новобурасского муниципального района!

С наступлением жаркой погоды взрослые и дети устремляются на пляж, к водоёмам. Региональное управление обеспечения безопасности призывает вас: купайтесь только в специально отведенных местах, на оборудованных пляжах, где в случае несчастного случая вы можете получить специализированную помощь спасателя.

Несанкционированные места купания таят много опасностей - водовороты, глубокие ямы, густые водоросли, холодные ключи, коряги, сильное течение, захлащенное дно - может привести к травме, ныряние - к гибели.

### **Запрещено!**

- Купаться в состоянии алкогольного опьянения.
- Это основная причина гибели людей на воде!
- Подплывать к близко идущим (стоящим на якоре, у причалов) судам, катерам, лодкам, плотам, не ныряйте под них - это опасно для жизни, вас может затянуть под днище, винты, ударить бортом, захлестнуть волной.
- Купаться в вечернее и ночное время суток.
- В темноте вы можете потерять ориентацию и заплывть слишком далеко от берега, вас могут не заметить с идущего судна, ночью простой испуг превращается в панический страх - первую причину утопления.
- Заплывать за буйки и другие ограждения, установленные в местах для купания. Они предупреждают: дальний заплыв - это переохлаждение, мышечное переутомление, судороги, гибель.
- Устраивать игры на воде, связанные с нырянием и захватом купающихся, не балуйтесь на воде, не пугайте других!
- Не пользуйтесь надувными матрасами, камерами, кругами особенно при неумении плавать. Даже слабый ветер способен унести их далеко от берега.
- Если не умеете плавать - заходите в воду только по пояс.
- Берегите себя и своих близких – соблюдайте правила поведения на воде.

*Отдел по делам ГОЧС и АТР администрации Новобурасского муниципального района*

### ● ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

## ТЕРРИТОРИЯ СПОРТА

**12 июля в административном центре Новобурасского района состоялось открытие новой многофункциональной спортивной площадки на пересечении улиц Лермонтова и Баумана. В мероприятии приняли участие как профессиональные спортсмены, так и любители спорта, а также жители посёлка Южный - дети и взрослые.**

«Я рад приветствовать всех на открытии такой замечательной спортивной площадки, – её удалось построить благодаря поддержке Губернатора области в рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда», инициированного Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным. Теперь у вас, ребята, появилась возможность заниматься спортом в комфортных условиях. Ставьте перед собой цели, ведите здоровый образ жизни и двигайтесь только вперёд! - отметил глава района А. Воробьев. Он пожелал ребятам новых спортивных побед и новых спортивных достижений и успехов.

Спортивный объект оснащен современным комплексом «Воркаут», футбольными воротами, волейбольной сеткой, а также комфортной зоной отдыха. Отрадно, что данный объект многофункционален и каждый сможет найти здесь занятие по душе.

Безусловно, новая спортивная площадка станет центром притяжения как для детей, так и для взрослых и будет способствовать воспитанию новых чемпионов для нашего района, Саратовской области и всей страны в целом.

*По материалам администрации Новобурасского муниципального района.*



## БЕЗОПАСНОСТЬ НА ВОДЕ

Взрослые должны научить детей правилам поведения на воде и не оставлять ребёнка без присмотра ни на минуту

НЕОБХОДИМО СОБЛЮДАТЬ СЛЕДУЮЩИЕ ПРАВИЛА:

- купайтесь только там, где есть разрешающие знаки
- не играйте на обрывистых берегах
- на открытой воде (на лодках, плотках, «бананах») одевайте спасательные жилеты
- не заплывайте далеко от берега на надувных матрасах
- не заплывайте за буйки
- не затевайте опасных игр на воде
- не ныряйте в незнакомых местах

Взрослые должны научить детей правилам поведения на воде и не оставлять ребёнка без присмотра ни на минуту

### **Вот несколько простых советов для всех, которые облегчат пребывание на жаре:**

Избегайте длительного пребывания под прямыми солнечными лучами, носите светлую, просторную одежду из натуральных тканей.

Чтобы избежать теплового удара, старайтесь не находиться на улице в пик солнечной активности – с 11 до 16 часов.

— по возможности надо чаще принимать прохладный душ (не ледяной);

— на улице нужно носить головной убор, желательно с широкими полями или с козырьком, и надевать свободную светлую одежду из натуральных тканей;

— выходя из дома, нужно брать с собой воду и лекарства, которые могут понадобиться для купирования обострения хронического заболевания;

— внимательно следить за детьми, чтобы они не находились долго на открытом солнце.



● **ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ**

## Раз, два, три, четыре, пять - летом некогда скучать!

Работники Новобурасского районного Дома культуры провели развлекательную игровую программу "Раз, два, три, четыре, пять - летом некогда скучать". Проведение мероприятий на свежем воздухе стало доброй традицией в организации культурного и спортивного досуга для детей нашего района в летний период.

Конкурсно-игровая программа "Раз, два, три, четыре, пять - летом некогда скучать" собрала много участников - детей пришкольного оздоровительного лагеря Школы №2 р.п. Новые Бурасы.

Гостей встречали весёлой музыкой для создания хорошего настроения. Программа была насыщена различными спортивно-развлекательными конкурсами и познавательными играми. Каждый участник мог найти развлечения по душе. Хочется отметить, что разносторонние умения и навыки наши дети приобретают не только дома или в школе,

но и посредством вот таких занятий на улице рядом с опытным культмассовым педагогом-наставником.



## Сказочное путешествие

Программа «Сказочное путешествие» прошла для ребят - воспитанников пришкольного летнего оздоровительного лагеря - смены «Время первых» с. Ириновка

Специалисты районного Дома культуры провели познавательно-развлекательную программу «Сказочное путешествие». Ведь страна сказок — самая удивительная, волшебная и чудесная страна. Началось путешествие с конкурса «Экспресс - вопрос», участники угадывали имя сказочного героя и название сказки, а в конкурсе «сказочная шкатулка» должны были отгадать, кому из сказочных героев принадлежат вещи, которые называл ведущий. После веселого мероприятия состоялся показ мультфильма «Большое путешествие. Вокруг света».



## Безопасное лето

11 июля в Аряшском СДК МУ «СКО» УКиК администрации Новобурасского МР прошел квест «Безопасное лето» для детей.

В игровой форме культур-организатор Карелова Н.А. напомнила ребятам правила безопасного поведения дома, на природе, на водоемах и на дороге. Объяснили, чем грозит нарушение правил пожарной безопасности, напомнили номера телефонов экстренных служб.

Ребята отлично прошли все этапы квеста и получили хорошие эмоции и вспомнили правила безопасности.



## Летний пейзаж и день головоломок

10 и 11 июля в Гремяченском СК МУ «СКО» УКиК администрации Новобурасского МР прошёл мастер-класс по рисованию "Летний пейзаж" и игровая программа "День головоломок".



Ребята с удовольствием отгадывали загадки, шарады и головоломки, проявив смекалку и находчивость.

**По материалам организаторов, подготовила Л. НИКОЛАЕВА.**

Нас всегда можно найти:  
Соцсети: <https://ok.ru/nashev>, <https://vk.com/club217304661> Сайт: <https://nashevremj.ru/>

РЕКЛАМА

### - КРЫШИ, НАВЕСЫ.

- ЗАБОРЫ, ФАСАДЫ.  
- ОКНА, ДВЕРИ, БЕСЕДКИ.  
Тел: 8-991-513-04-15

- Договор  
- Гарантия  
- Рассрочка на 24 месяца

РЕКЛАМА

**АО "Тепловская ДорПМК"**  
требуется механизатор на МТЗ-80,  
водитель категории "В"

РЕКЛАМА

РЕКЛАМА

### КУРОЧКИ-НЕСУШКИ

Тел.: 8-909-433-94-91.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

### ● ПРОДАЁТСЯ:

1/2 часть дома р.п. Новые Бурасы, с удобствами, мебелью, бытовой техникой. Площадь 110 м.кв, участок 12,5 соток, гараж, сарай, баня  
Тел.: 8-927-164-66-56.

РЕКЛАМА

### ИЗВЕЩЕНИЕ

**О предоставлении земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства**

Администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области, в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, сообщает о возможности предоставления земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства.

Граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства вправе подавать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка или по продаже права на заключение договора аренды данного земельного участка.

Заявки подаются по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурасы, ул. Советская, дом 3.

Способ подачи заявления: заявление должно содержать намерение лица, обратившегося с заявлением, участвовать в аукционе, с указанием данных позволяющих идентифицировать заявителя (фамилия, имя и (при наличии) отчество, место жительства заявителя, реквизиты документа, удостоверяющего личность заявителя), данных о земельном участке, с указанием даты и номера официального печатного издания и/или номера извещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации, а также контактная информация (Почтовый адрес, адрес электронной почты, контактный телефон). Заявление должно быть подано до истечения 30 дней с момента опубликования настоящего извещения.

Дата окончания приема заявлений: 19.08.2024.

Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка: 2000 кв.м.

Адрес (местоположение) земельного участка: Саратовская область, Новобурасский район, Тепловское муниципальное образование, с. Лох.

Со схемой расположения земельного участка, можно ознакомиться по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, дом 40, 2 этаж, в рабочие часы.

**А. А. ЗАГУЛЯЕВ,**

начальник управления по вопросам землепользования, имущества, муниципальной собственности и градостроительства.

РЕКЛАМА

### ООО «ФХ « Деметра» Батраева Ю.И.»

Производит выдачу зерна в счет арендной платы

РЕКЛАМА

### ● К СВЕДЕНИЮ

## В районе продолжается уборочная кампания

По состоянию на четверг 18 июля хозяйства района убирают озимую пшеницу. Валовый сбор составляет свыше 34 тыс. тонн.

Наивысшую урожайность показывают СХПК «Штурм» - 46,8 ц\га, ООО «ФХ» Деметра» Батраева Ю.И. - 41,1 ц\га, ИП Прозорова М.Г. 33,5 ц\га, ООО Агро-плюс - 32,3 ц\га.

Остальные хозяйства намолочивают по 20-23 ц\га.

Самый весомый вклад в валовку внесло ООО «ФХ Деметра» Батраева Ю.И. - 11 тыс. тонн, СХПК «Штурм» - свыше 9 тыс. тонн. КФХ Вертянова Ю.С. - 3,3 тыс. тонн, остальные хозяйства от 200 до 1200 тонн.

В целом по Саратовской области аграрии собрали 1,5 млн. тонн озимых культур.



РЕКЛАМА

### ДИРЕКТОР-ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР И. Е. ПОПКОВ

Учредители: министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Издатель - МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43. e-mail: [nvremj@bk.ru](mailto:nvremj@bk.ru)  
Телефоны: редактор - (8-845-57)-2-11-50, бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспондент - (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета отпечатана офсетным способом в ООО "ВОЛГА-МЕДИА", г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.

За качество фотографий типография ответственности не несет  
Время подписания в печать - по графику: 14.00, фактически: 13.00, 19.07.2024 г.

Свидетельство ПИ № ФС8-0441 от 27 ноября 2006 года выдано Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Индекс ПИ698.

Тираж 921

Заказ 1527

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

Знаком РЕКЛАМА отмечены материалы рекламного характера.

За содержание рекламной информации и объявлений редакция ответственности не несет.